

Agenciei Moldova-Pres i-a fost remisă spre difuzare o declarație a ieromonahului Anastasie Petcu, pe care domnia sa a adresat-o d-lui Marian Enache, Ambasadorul Extraordinar și plenipotențiar al României în Republica Moldova. Copiile documentului au fost trimise Președintelui Republicii Moldova, dl Mircea Snegur, Președintelui Parlamentului, dl Petru Lucinschi, miniștrilor culturii și cultelor, dl Ion Ungureanu, precum și ambasadelor SUA și ambasadei Turciei la Chișinău. Pe baza unor numeroase date concrete — amenințări telefonice, calomnii publice, făcute la adresa sa, ca ziarist și ca membru al Comunității biselceșii, ce luptă pentru triumful dreptății, precum și la adresa unor fețe biselceșii care se află pe alte poziții — cele ale preoților promoscovite — ieromonahul Anastasie Petcu dezvăluie, în declarația sa, atmosfera insuportabilă pe care o creează neocomuniștii în jurul românilor basarabeni ortodocși și roagă ambasadorul român să aducă la cunoștință poporul său, conducerii României, atmosfera grea, de genocid moral care persistă aici împotriva creștinilor ortodocși români din Basarabia.

ADEVĂRUL

de CLUJ ziar independent

ANUL V NR. 961
VINERI
10 SEPTEMBRIE 1993
8 PAGINI 40 LEI

IN AMINTIREA EROILOR MARTIRI

Consiliul Județean Cluj și Asociația pentru Adevărul Revoluției din județul Cluj cu deosebită stimă vă invită să luați parte la inaugurarea și sfințirea monumentului eroilor Revoluției. Ceremonia va avea loc de ziua Sfintei Cruci, 14 septembrie 1993, la ora 12.30, când va fi oficiată o slujbă religioasă în Cimitirul Eroilor. Înaintea slujbei religioase se va desfășura ceremonia depunerii de coroane și jerbe de flori, în acordurile Imnului Eroilor.

Basarabia — Tărâm
între Pământ și Cer

ISAIA CÎRMU SAU PRIBEAG PRIN VIAȚA COPILĂRIEI

Scriam în ziarul de ieri despre un om care, în vîltoarea și putreda emfază politică, rămîne cumințe lângă exponatele lui. Acele mici grafici, picturi povestitoare executate în pastel, guașă sau acuarelă — Isaiia Cîrmu a rămas la sufletul copiilor pentru că el le ilustrează cărțile, pentru dulceața imaginii. Alături de textul frumos cules în litere latine apare perechea construită din culoare și vibrație pînă de sens. Acest om nu „traduce” textul, ci îl face să fie viu pentru ochiul sensibil, fragil și frăgez al copilului. Și trebuie să fie atent: privirea nemiloasă a copilăriei este cel mai aspru critic și în memoria sa cartea cu „poze” va rămîne pentru totdeauna.

Subtilul și seriosul grafician continuă să navigheze prin tărîmul copilăriei. Cele cîncizeci de ilustrații, din vrafuri de soțe, ne aduc în fața unui univers impresionant. Personajele povestilor par să sară din ramă, atît sînt de vii și pline de poezie. Un realism-poetic, o foarte greu explicabilă armonie a culorilor, un desen rafinat, pur în arabscurile deloc întîmplătoare, totul dă senzația de construcție. Dacă acest om ar construi o biserică și ar picta-o, aurul minilor sale ar urca în cer. „Desenul vorbește de la sine — spunea artistul — chiar unul co-

Dorin SERGHIE

(Continuare în pag. 8)

CALIAN

Îndelungatele și furtunoasele încercări — discuții în presă și Parlament — referitoare la fenomenul corupției nu erau cum să nu eșueze din moment ce toate taberele au transformat-o într-un joc politic, nu un câmp de luptă. Întîmplător chiar în momentul discuțiilor privitoare la admiterea României în Consiliul European, Puterea avea interesul să câștige — și a reușit — iar Opoziția să obțină nu neapărat alegerea guvernului Văcăroiu, dar în orice caz compromiterea sa.

Dar nici una din părți nu a reușit în dezbateri esența fenomenului, în strictă relație cu legislația momentului. Toată lucrarea s-a prefăcut a nu vedea că dincolo de posibilele jocuri de comisoane ale unor înalți

demnitari — sursa corupției, traficului de influență, abuzului în funcție se află pe de o parte în legislație, pe de altă în specificul tranziției la economia de piață, în care coexistă întreprinderile de stat cu cele particulare, iar legea îi permite unei persoane să fie simultan director

Africa, astăzi are nevoie de intermedierea unei firme particulare, care, „întîmplător”, are ca patron soția, sau fiul, sau ginerele directorului firmei de stat, sau al unui bun prieten, director la o altă fabrică de stat. Este evident că între cei doi directori s-a stabilit o înțelegere

este atît de complex, „comisionul” este inatacabil pe cale legală, încît nu e de mirare că ne aflăm în fața unui haos care poate fi echivalent cu o sabotare de anvergură a economiei naționale.

Or, acest sistem nu a fost pus pe picioare ieri-alațieri, ci pe „vremurile bune” ale FSN-ului unit, iar de el profită din greu și demnitarii guvernului și parlamentarii de toate culorile — astfel că nimeni nu are nimic de zis. Legea ar trebui să interzică clar asemenea practici. Dar cine dorește promulgarea unei astfel de legi? În primul rînd, domnii parlamentari, de toate culorile, așteaptă să se chivernisească ei, cu familiile, prietenii și colegii de partid. Și abia apoi, înainte de a-și depune mandatul, ar putea fi interesați de votarea unor astfel de legi. Astfel, că, deocamdată, toate discuțiile sînt apă de ploaie.

Apă de ploaie...

la o firmă a statului și patron la o firmă proprie.

Astfel, ne întîlnim acum permanent cu situații aberante. De exemplu, o întreprindere al cărei serviciu comercial reușea an de an să-și plaseze produsele în străinătate, din China pînă-n

avantajoasă pentru ambele părți, pe spinarea statului, dar perfect legală. Sau, membru în CIMS-ul unei firme de stat falimentare este un director al unei alte firme de stat falimentare. Bune lecții de management își pot oferi unul altuia! ... Iar sistemul

Declarație la preconizata vizită în România a ministrului ungar de externe

COMUNICAT

În perioada 15—17 septembrie, cu ocazia vizitei în România la Sînnicolaul-Mare și la Bănești, ministrul de externe al Ungariei va căuta să șantajeze, la cererea UDMR, Guvernului Văcăroiu cu următoarele puncte:

1. Dobîndirea autonomiei și realizarea autogovernării reale în zonele și localitățile locuite de minoritatea maghiară;
2. Înfăptuirea inscripționării lingve în localitățile cu populație mixtă de peste 30 la sută minoritari;
3. Acceptarea UDMR ca „partener egal” la tratativele bilaterale româno-ungare de prietenie și vecinătate, cu drepturi egale;
4. Reînființarea Consulatului General al Ungariei cu sediul la Cluj-Napoca;

5. Înființarea universității cu limba de predare maghiară în municipiul Cluj-Napoca și funcționarea — în limba maternă pură — a liceelor ungrești din România;

6. Restituirea „în întregum” de către statul român a tuturor proprietăților imobiliare către bisericile ungrești și foștii proprietari (persoane fizice): imobile, terenuri arabile, pășuni, fiște, păduri;

7. Finanțarea, susținerea și sponsorizarea de către statul ungar a înființării unor societăți comerciale (diversificate ca obiective de activitate) în Transilvania, menite să absoarbă esenționul de șomeri de etnie maghiară, apreciat ca disproporționat comparativ cu majorității.

Președinte al PUNR,
Gheorghe FUNAR

(Continuare în pag. a 8.a)

Conferința de presă de miercuri, 8 septembrie a.c., inițiată de Rectoratul Universității „Babeș-Bolyai”, a avut ca punct central, așa cum era și de așteptat, exprimarea punctului de vedere al Senatului și Rectoratului Universității asupra pro-

pul locului și inacceptabilă. Ne-realistă pentru că nu conține nici un amfiteatru pentru o facultate cu serii mari de studenți, pentru că distribuie facultatea în zece clădiri, din oraș, nu s-a emis din partea ministrului nici un ordin de reamplasa-

Posibilă aminare a deschiderii cursurilor Universității „Babeș-Bolyai”

blemel celei mai stringente, cum o numea domnul rector Andrei Marga: amplasarea, de fapt, reamplasarea Facultății de Științe Economice.

În expunerea domniei sale, domnul prof. univ. dr. Andrei Marga a apreciat că soluția oferită de Prefectură în această problemă este nerealistă din ca-

re a facultății, sălile oferite de Politehnică sînt pentru zilele de simbătă și vineri după-amiază (conform adresei 4798/15 07. 1993 a Universității Tehnice din Cluj-Napoca). Inacceptabilă este

Flavia SERGHIE

(continuare în pag. 8)

TELEX ■ TELEX ■ TELEX ■ TELEX ■ TELEX

PLANUL CASEI ALBE

Casa Albă a anunțat un amplu plan de reduceri și schimbări în modul de funcționare a instituțiilor federației care ar trebui să permită economii la buget de peste 100 de miliarde de dolari pînă la sfîrșitul secolului. Acest plan prevede eliminarea a peste 250.000 de funcționari din structurile guvernamentale. Căile prin care va realiza acest obiectiv constau după cum se arată în broșura „Să creăm un guvern care lucrează mai bine și costă mai puțin”, publicată de Casa Albă, în funcționarea unor departamente și eliminarea unor programe similare, concomitent cu reducerea corespunzătoare a salariilor, pensionarea timpurie, sau reorientarea activității spre sectorul particular. Planul, delimitat la cinci ani și șase luni de muncă, va permite, dacă va fi aplicat, limitarea risipei de fonduri, eliminarea birocrăției, ameliorarea serviciilor către contribuabili, creșterea unui guvern mai simplu, dar mai productiv”, se spune în broșură. Nu se prezintă, subliniază Associated Press, cele din cele 800 de recomandări formulate la nivelul executivului au nevoie de aprobarea Congresului.

PERICOL DE MOARTE

Recunoașterea Organizației pentru Eliberarea Palestinei (OEP) de către Israel ar pune statul evreu într-un pericol de moarte — a declarat fostul premier israelian, Yitzhak Shamir, într-un interviu acordat ziarului italian „L-Unita”, citat de Reuter. El i-a adresat succesoriului său, Yitzhak Rabin, apelul de a verifica sprijinul poporului, organizînd alegeri generale anticipate, exprimîndu-și încredere că electoratul va dezaproba acordul.

PAREREA LUI GEZA JESZENSKY

„Transformarea țărilor central-europene într-o zonă tampon ar fi o acțiune riscantă”, a opinat, la Viena, ministrul ungar de externe, Geza Jeszenszky, luînd cuvînt în cadrul simpozionului internațional consacrat sfîrșitului din această regiune. Subliniind necesitatea extinderii grupului Alianței Nord Atlantice, reîntinză agenția MTI, șeful diplomației de la Budapesta a eviden-

țiat ca factor esențial pentru stabilitate în Europa relementarea problemelor minorităților naționale. Geza Jeszenszky a contrazis afirmațiile făcute în cadrul simpozionului potrivit cărora pretențiile avansate de unele grupuri etnice ar fi prea mari, arătînd că aceste cereri sînt extrem de modeste comparativ cu cele înaintate de minoritățile naționale din Occident, consemnează aceeași sursă.

MUZICA ȘI... INCHISOARE

O tînără britanică a fost condamnată la o săptămîină închisoare, în urma unei reclamații înaintate instanței de vecinii ei, exasperați de faptul că aceasta asculta de zeci de ori pe zi și în un număr maxim de decibelii hit-ul lui Whitney Houston „I will Always Love You” — relatează agenția Reuter. Helen Stephens, în vîrstă de 20 de ani, din Cleveland — nordul Angliei, a respins acuzațiile care i-au fost aduse și a izbucnit în plîns în momentul în care tribunalul a condamnat-o la o săptămîină închisoare.

La magazinul ziarului "Adevărul de Cluj"

Str. NAPOCA NR. 16

ARZĂTOARE CU GAZ CU INFRAROȘII

- Arzătoarele, provenite din fosta U.R.S.S., funcționează cu butelii de aragaz sau la rețeaua de gaze naturale.
- În funcție de tip și de combustibilul folosit, au o putere între 1,85 kw și 4,65 kw
- Temperatura suprafeței radiante a arzătorului este între 800 și 1.000°C

ARZĂTOARELE sînt destinate:

■ ÎNCĂLZIRII încăperilor de locuit și locurilor de muncă (inclusiv a celor cu utilaje în aer liber, arzătoarele nefiind influențate de vînt), cabanelor, corturilor, căsuțelor de camping etc.

■ USCĂRII acoperișilor tip lac, a suprafețelor tencuite în perioada rece a anului

■ PREPARĂRII hranei

■ ÎNCĂLZIRII apei

Arzătoarele au fost testate de o comisie de specialiști de la S.C. ARMAX GAZ Medias, ROMGAZ Sibiu, ISCIR București, care au aprobat comercializarea arzătorului pe teritoriul României

S.C. Casa de editură NAPOCA S.R.L.
din str. Napoca nr. 16,
Cluj-Napoca
anunță majorarea adaosului comercial
de la 0 % la 300 la sută, începînd cu
data de 10.09.1993.

ITC Institutul pentru Tehnica de Calcul
(ITC S.A. filiala Cluj-Napoca)
Str. Republicii nr. 109, tel. 11-60-60
anunța:

Luni 13 sept. ora 15, la sediul
Institutului, începe un nou **CURS DE
FORMARE PROGRAMATORI** pe
calculatoare compatibile IBM PC (atît pentru
cursanți cu studii medii, cit și pentru cursanți cu
studii superioare).

S.C. FRANCISCO S.R.L.

anunță redeschiderea depozitului de
băuturi în TURDA, str. Amurgului nr.8

- PEPSI - 2 l
- VODCĂ SATRA
- VODCĂ FIRIZA
- BERE

Oferta specială ALCOOL 96° - pret 997
inclusiv TVA. (31491)



PORTAL
EXPORT-IMPORT S.R.L.

PRETURI NESCHIMBATE PÎNĂ
ÎN 15 SEPTEMBRIE!

Începînd cu 15.09.1993, datorită
inflației, sîntem nevoiți să MAJORĂM
VALOAREA TAXEI DE INSTALARE
pentru televiziunea prin cablu.
Contractele încheiate și achitate
integral pînă la data de mai sus, NU
VOR FI SUPUSE MAJORĂRII.
Totodată vă anunțăm, că difuzăm
ANUNȚURI și RECLAME PUBLICITARE
pe rețeaua noastră, care cuprinde
aproximativ 30.000 de abonați. (29412)

Agentia DINESCU - SIBIU, transportă
avantajos, persoane în GERMANIA și
RETUR. Inf. Cluj, str. FERICIRII nr.5
(îngă gară). Tel. 13.74.48, orele 8-11
și 19-21. (28210)

S.C. FULL-COMPLEX S.R.L.

Vă oferă

- FIRE DE CALITATE SUPERIOARĂ,
sută la sută PNA de finete Nm 32/2, 36/2, într-un
sortiment mare de culori la prețuri avantajoase.
Informații - relații la Tg. MURES,
B-dul 1 DECEMBRIE 1918 nr. 114/11.
Tel. 0954 - 56523 sau 0954 - 15390 -
Atelierul de Tricotaje. (30947)

Ferma "STELUTA"

angajează

- MUNCITORI SEZONIERI
pentru recoltat fructe, începînd cu data de 13
sept. 1993. Plata în acord. Informații:
str. Odobesti nr. 35, tel. 13-04-79 (31332)

Firmă AUSTRIACĂ în ROMÂNIA

angajează de urgență în Cluj-Napoca:

- ECONOMIȘTI ● JURIȘTI ● SECRETARE ●
- GESTIONARI ● VÎNZĂTORI ● AGENȚI
COMERCIALI ● PAZNICI ●

Cunoașterea unei limbi străine constituie avantaj
Retribuție bună.

Angajăm și CETĂȚENI DIN JUD. CLUJ, care își
vor desfășura activitatea în orașul respectiv.
Tel. 11-14-41; 11-14-42 / camerele 215-217
între orele 14-18. (31219)



va invita

la noul magazin care
se deschide

în

TURDA str. Libertatii nr.9

(31312)

S.C. CONTRAST S.R.L.

str. Fabricii 1-3, oferă din gama de produse
GOLDSTAR:

- TELEVIZOARE COLOR ● VIDEORECORDERE
- VIDEOPLAYERE și ALTE PRODUSE
ELECTRONICE cu garanție.

Vă așteptăm zilnic între orele 9-21. (31058)

INFORMATICĂ

CENTRUL DE CALCUL ELECTRONIC

Str. Republicii 107, tel. 19.16.14, 19.54.77

cu 22 de ani de activitate în pregătirea personalului în Informatică
la sediul său, următoarele cursuri:

FORMARE (calificare)

- Analiști-programatori studii superioare 13 săptămîni
- Programatori-ajutori studii medii 7 săptămîni
- Operatori PC studii medii 7 săptămîni

Toate cursurile încep în 20 septembrie 1993.

Program intensiv zilnic 6 ore, dimineața.

CertIFICATELE de absolvire sînt eliberate de Institutul Român de Management București din cadrul
Ministerului Muncii și Protecției Sociale.

PERFECTIONARE

- Inițiere în utilizarea PC 4 săptămîni din 13 sept
- Inițiere în AutoCAD 4 săptămîni din 11 oct.
- Tehnoredactare computerizată 4 săptămîni din 8 noiembrie
- Programare FoxPro-dBaseIV 3 săptămîni din 18 octombrie
- Programare în TurboPascal 4 săptămîni din 22 noiembrie

La cerere se organizează cursuri la sediul beneficiarilor posesori de PC-uri.

Se acordă reduceri de pînă la 30% persoanelor particulare!

ATENȚIE! Conform Legii învățămîntului și a Decretului 92/76, pentru cursurile de formare
(calificare) sînt recunoscute numai actele ELIBERATE sub egida
Ministerelor Învățămîntului sau Muncii. (29314)

RTNS (ROMPAC)

ANGAJEAZĂ

Creată de către ROMTELECOM și FRANCE TELECOM TRANSPAC, RTNS își întărește echipele pentru a asigura dezvoltarea rețelei publice române de date cu comutare de pachete ROMPAC.

Ref. 1 - Dacă sunteți de formate tehnică, având diploma de inginer, de preferință în specialitatea telecomunicații, căutăm 10 tehnicieni pentru a dezvolta, a exploata și a întreține rețeaua. Sunt prevăzute:

- Ref. 1A-2 posturi la Brașov
- Ref. 1B-2 posturi la Timișoara
- Ref. 1C-2 posturi la Bacău
- Ref. 1C-2 posturi la Cluj
- Ref. 1C-2 posturi la București

Ref. 2 - Dacă sunteți interesat în comercializarea serviciilor de telecomunicații, căutăm un colaborator cu studii superioare.

Ref. 3 - Dacă aveți studii superioare economice, căutăm un director administrativ și financiar. El se va ocupa de gestiunea financiară a întreprinderii și de gestiunea personalului.

Dacă aveți sub 35 de ani, dacă doriți să participați la un "challenge" cum este crearea și reușita unei întreprinderi, dacă vorbiți curent limba franceză și cunoașteți și limba engleză, dacă unul din posturile precedente corespunde profilului Dvs. și vă interesează, adresați-ne un curriculum vitae în limba franceză, însoțit de o scrisoare de motivație scrisă de mână în limba franceză și în limba română indicând referința postului pentru care doriți să candidați, pe adresa:

**RTNS - Șos. Fabrica de Glucoză 11-13, sector 2
72322 București**

Ultima dată a primirii scrisorilor
de candidatură: 20 septembrie (126)

- Familie de medici, căutăm garsonieră pentru închiriat. Telefon 16-70-91, orele 18-21. (31329)
- Ofer spațiu comercial la parter, 200 mp, str Pata Chiria în avans. Telefon 12-31 55; 12-08-62. (31105-A)
- Dau în chirie 2 camere confort cu telefon și pe timp îndelungat, pentru valută. Telefon 16-01-59, între orele 8-10 și 16-18. (31277-A)
- Studentă medicină, caut chirie apartament 1-2 camere, plata lunar în lei. Telefon 16-63-85 zilnic orele 16-19. (30933-B)
- Caut de închiriat casă 2 camere, cu telefon, mobilat sau apartament confort, în zonele Gheorgheni A, Mureșanu, Cipariu sau Gruia. Telefon 11-99-19. (31540)
- Caut să închiriez apartament cu 2 camere, mobilat, telefon. Telefon: 12-84-17. (31350)

- Dau în chirie apartament 2 camere, în Mănăstur. Telefon 17-40-10. (31558)
- Închiriez apartament 2 camere, mobilat, frigider, pe valută, cartierul Grigorescu, termen lung. Informații la telefon 14-46-96. (31365)
- Caut pentru închiriat garaj, în Zorilor (Observatorului, Dima). Telefon 12-82-00. (31572)
- Caut garsonieră sau apartament cu 2 camere și cu 3, în zona centrală sau Zorilor, HoREA-GARĂ. Plata în lei sau valută. Urgent. Telefon 13-25-21. (31354)
- Caut garsonieră sau apartament de închiriat. Tel. 15 58-53; 14-49-52. (31521)
- Caut garsonieră de închiriat, 40.000 lunar. Telefon 11-35-09 (9-17). (31539)
- Ținăr serios, caut garsonieră sau apartament de închiriat. Telefon 13-86-11. (31344)

Schimburi

- Schimb apartament 2 camere decomandate, confort, etaj 3, București, cu similar Cluj. Telefon 11-13-24. (30868-B)
- Schimb apartament 2 camere, Turda, cu garsonieră Cluj. Telefon 0953 - 1-53-47; 0996 - 33-09-96. (30921-C)
- Schimb două apartamente (cameră confort) ultracentrale cu apartament mai mare. Ofer formulare ruletă Austria. Telefon 11-10-21, după ora 19. (31138-A)
- Schimb garsonieră confort I cu apartament 2 camere sau vind garsonieră, cumpăr apartament. Telefon 12-18-61. (31182)
- Schimb apartament 3 camere confort I marit cu o garsonieră confort I marit. Str. Izlazului nr. 1, bloc OM 6, sc. I, ap. 1. (31192)
- Schimb apartament 1 cameră cu apartament 2-3 camere plus diferență. Tel. 12-19-33. (31199)
- Schimb locuință ICRAI, semicentral, cu apartament cu 2 camere sau variante. Telefon 16-44-83, după ora 16. (30448-A)
- Schimb cameră mare, bucătărie, central, etaj II, mansardă, cu apartament 2 camere. Ofer diferență, negociabilă în lei. Telefon 11-40-93. (31506)
- Schimb garsonieră confort I, proprietate, Mănăstur, solicit apartament 2 camere. Informații Maramureșului nr. 6. (31348)
- Schimb garsonieră semicentral, zonă liniștită, compusă: cameră mare, bucătărie, baie, hol, cămară, pivniță loc mașină în curte, încălzire teracotă, cu apartament 2 camere, fără diferență. Telefon 11-46-97. (31550 A)

PIERDERI

● Pierdut 2 chei autoturism Porsche la data de 8 septembrie. Ofer recompensă. Tel. 12-29-69.

*Servicii specialiste
contabile de firme!!*

CIA
Compania de Informatica
și Automatizări S.A.
S.M. INVEST HOLDING S.A.
organizează

**CURS DE ÎNȚIERE ȘI SPECIALIZARE
ÎN SISTEMUL DE OPERARE**

UNIX

Support Hardware: Calculator Siemens, 8 terminale
Documentație: Curs tipărit pentru fiecare elev
Durata: Două săptămâni (13-27 septembrie)
Acces la terminale: Două elevi la un post de lucru.

La finele cursului, pe baza unor teste, se atribuie diplome care poartă grul CNI (Comisia Națională de Informatică) și al GURU (Grupul Utilizatorilor Români al Sistemului de Operare UNIX).

Înscrieri și informații suplimentare:
tel. 13.61.88 (între orele 8 - 20)


-mica- PUBLICITATE

Inchirieri

- Caut garsonieră, telefon. Ofer 50.000. Telefon 17-44-42.
- Student străin caut de închiriat garsonieră sau gazdă. Relații telefon 11-44-50, între orele 17-20. (31223).
- Studente, căutăm două camere pentru închiriat. Telefon 12-89-85. (31226)
- Studente, căutăm apartament de închiriat. Tel. 19-35-59, între orele 14-18. (31104)
- Student israelian, caut pentru închiriat, pe lungă durată, apartament 2-3 camere, mobilat complet, telefon, garaj, Pata Gheorgheni. Plata în valută, anual, anticipat. Tel. 12-43-70. (30957-C)
- Caut pentru închiriere garsonieră la parter sau cameră la casă cu intrare separată. Informații zilnic 16-21, telefon 16-26-76. (31025)

- Studenti serioși: căutăm apartament de închiriat cu două camere. Telefon 15-77-87. (31143)
- 2 profesoare căutăm locuință cu 2 camere pentru închiriat. Preferință Mănăstur. Telefon 15-91-33, după 15. (31181)
- Închiriez apartament 3 camere, semicentral, nemobilat, pe termen lung. Plata anticipat în lei sau valută. Relații la telefon 12-76-56. (31181)
- Solicit pentru închiriere garsonieră sau apartament zona centrală. Plătesc oricât. Telefon 096 - 82-37-79. (31193)
- Caut pentru închiriat apartament 2 camere, cu telefon, preferabil Zorilor. Tel. 17-41-62 și 16-47-09, orele 7-8,30 și 18-23. (31512)
- Închiriez, pe valută, apartament 2 camere, cartierul Gheorgheni, str. Constantin Brincoveanu, bloc A 54, ap. 12, pe o perioadă de 1-5 ani, telefon, frigider, televizor, complet mobilat. Relații la telefon 15-85-96, sim-bătă 11 septembrie 1993, după ora 9; duminică 12 septembrie 1993, după ora 9. (31541)
- Student grec, caut pentru închiriat apartament; prefer aproplat Institutului Agronomic. Telefon 19-78-91. (31536)

I Need  tea !!

In magazinele  din str. Doja nr. 10,
str. Bolyai nr. 5 - 7, str. Fabricii nr. 5,
puteti achizitiona urmatoarele produse:

TELEVIZOARE COLOR

- ◆ PHILIPS 55 cm cu teletext
- ◆ GRUNDIG 51 - 55 cm cu teletext
- ◆ KITT 37 cm
- ◆ NIPPON 51 cm
- ◆ SANYO 55 cm

APARATURA VIDEO-AUDIO, BIROTICA

- ◆ Videocasetofoane GRUNDIG
- ◆ Dublu radio-casetofoane PHILIPS
- ◆ Combine muzicale
- ◆ Reportofoane
- ◆ Jocuri TV
- ◆ Calculatoare de birou
- ◆ Telefoane
- ◆ Compact -discuri

DIVERSE

- ◆ Ulei CASTROL
- ◆ Anvelope 155 / 13
- ◆ Tavi teflon
- ◆ Termosuri
- ◆ Aragaze
- ◆ Rachete tenis
- ◆ Ceasuri desteptatoare
- ◆ Ceasuri de perete
- ◆ Ceasuri de mana
- ◆ Casete audio / video
- ◆ Palete ping-pong
- ◆ Mingi de volei, baschet, fotbal
- ◆ Tenisi de panza
- ◆ Adidas

APARATURA ELECTROCASNICA

- ◆ Frigidere
- ◆ Combine frigorifice
- ◆ Lazi frigorifice
- ◆ Masini de spalat cu si fara uscator
- ◆ Uscatoare par
- ◆ Filtre cafea, hartie filtru
- ◆ Aspiratoare
- ◆ Fiare de calcat
- ◆ Calorifere electrice
- ◆ Friteuse
- ◆ Mixere de bucatarie
- ◆ Aparare de prajit cartofi
- ◆ Masini de spalat vase

La toate produsele se asigura garantie si service post-garantie !

S.C. BELPAN S.R.L.

Va deschide in data de 13 sept. 1993
o noua

BRUTĂRIE

pe str. Napoca nr.16.
Va oferim un bogat sortiment de pline
și produse de panificație.
Comenzile pot fi făcute la sediul brutăriei
sau pe str. A.Saguna nr.28-30,
tel. 13-66-10. (31222)

G.S. M.I.U.

face inscrieri pentru scoala complementara de
ucenici pentru meșeria CONFECTIONER
INCALTĂMINTE cu durata de 2 ani. Societatea
Comercială romano-italiana RO-IT
PRODSERVIMEX S.R.L. asigură angajarea
absolventilor.
Relații la tel. 16.25.88, orele 8 - 18. (31037)

Firmă ROMÂNNO-GERMANĂ

livrează către agenți economici și populație la
prețuri avantajoase

- ◆ CAZANE pentru încălzire centrală
- ◆ BOILERE • COMPONENTE pentru
CENTRALE TERMICE • SCULE și
DISPOZITIVE pentru instalații.
Toate produsele sînt IMPORT
GERMANIA. Firma asigură:
proiectare, montaj și service.
Informații tel. 13.44.25;
fax 095/136.460; telex 31402. (31533)

S.C. MOLDO-TRANS Cluj

str. Rodnei 44, tel. 14.14.38 - depozit de materiale
de construcții

angajați următorul personal:

- ◆ CONTABIL CU NORMĂ ÎNTREAGĂ
 - ◆ 3 MUNCITORI MANIPULANȚI-vîrsta 30 ani
 - ◆ 3 VÎNZĂTORI (băieți)
- Avem la vînzare: FAIANTĂ, TEVI
ZINCATE, TERACOTĂ, PARCHET, TUB
PVC, POLISTIREN și CIMENT. (31522/a)

MSI

INVITAȚIE



Clubul internațional al oamenilor de afaceri
Management Service International - Golden World Club,
reprezentat în România de Golden World Club SRL,
invită oameni de afaceri, reprezentanți de firme, membri,
parteneri, simpatizanți ai clubului să participe la
seminarul organizat în data de 11 sept. 1993, sîmbătă, ora
11³⁰, la Hotelul Victoria, Sala de protocol, avînd ca scop
prezentarea produselor și serviciilor oferite în România.

Tema seminarului va cuprinde informații cu referire la
următoarele departamente: Serviciul de Marketing, Banca
de Date, Școala de Management, Biroul Redacțional și
Agenția Import-Export & Travel.

(31526)

S.C. "RAWAN" S.R.L.

P-ta Agarbiceanu nr. 4 (fosta Engels)
vînde EN-GROS

■ TIGARI SNAGOV

Telefon 144-445.

(31630)

-mica-
PUBLICITATE

DIVERSE

- ◆ SNC "Gospodina Forna" anunță majorarea adaosului comercial pînă la 100 la sută, începînd cu data de 1 octombrie 1993. (31203)
- ◆ Angajează persoană îngrijire bolnavă. Telefon 19-79-11. (31209)
- ◆ S.C. Vetra SRL anunță onorata clientelă că începînd din 10 octombrie 1993 va practica un adaos comercial de 1 - 300 la sută. (31214)
- ◆ Executăm repararea radiatorilor auto, cu garanție. Str. Plevnei nr. 73. (31215)
- ◆ Firmă particulară angajează șofer, vînzătoare, muncitor pentru grădina. Informații - la telefon 18-57-88, orele 8-18. (31216)
- ◆ Informaticiană, pregătește elevi cl. V-VIII. Tel. 13-09-62. (31484-A)
- ◆ S.C. Central SA str. Gh. Doja 22-26, angajează conducător auto posesor permis conducere gradele B, C, D și calificare mecanic auto. (31221)

◆ Firmă particulară angajează contabil(ă) cu carte de muncă, evidență contabilă pe calculator. Telefon 18-13-18. (31497)

◆ Îmi ofer serviciul în domeniul artei decorative florale. Telefon 13-09-62. (31484)

◆ S.C. Seclii Impex SRL angajează remizier(ă) (gestionari) lapte, Grigorescu. Informații telefon 18-07-56; 18-17-29. (31495-A)

◆ Hunro Comipex, firmă străină, angajează urgent administrator. Relații la telefon 95/11-28-93, între orele 18-20 sau po adresa Avram Iancu nr. 18, vineri, orele 15-18. (31180-A)

◆ Căutăm profesor (profesoară) de limba germană pentru grupă copii preșcolari începători. Telefon 18-76-90, după ora 11. (30159-C)

◆ Nou!!! Jaluzele material plastic tip "Nekerman" diferite culori. 16-39-31. (31248)

◆ Firmă austriacă caută urgent spațiu comercial pentru desfacerea produselor din import în localitatea Cluj-Napoca și celelalte localități din Județul Cluj. Telefon 11-14-41; 11-14-42, între orele 16-19, camera 215-217. (31265-A)

◆ Școala de șoferi „Formula D Autoserv” angajează instructori auto categoria B și șoferi cu vechime minim 5 ani, care vor să obțină autorizație de instructor. Condiții foarte avantajoase. Informații la telefon: 14-73-09. (31334)

◆ Societate particulară, angajează căsătorească și absolvente ale Școlii Profesionale MIU - secția confecții. Informații la telefon: 18-69-12, seara. (31574-A)

◆ Caut femeie pentru îngrijire copil. Telefon 11-57-15. (31360)

◆ Angajează femeie pentru ajutor menaj zilnic. Oferte serioase, la telefon 18-41-07. (31361)

◆ Angajează zidari, zugravii, mozaicari. Informații tel. 11-40-28, orele 12-22. (31486)

◆ Angajează șofer pe Saviem. Vînd Dacia break în perioadă rodaj. Informații tel. 13-95-55. (30992)

◆ S.C. Clar - Com SRL, anunță majorarea adaosului comercial, 0-200 la sută, începînd cu data de 1 septembrie. (31570)

◆ Angajăm femeie îngrijire copii 3 ani. Telefon 15-25-08, după masa. (31318)

